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6 Μαρτίου 2024 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 
 

Διαγωνισμός και Συλλογή χρησιμοποιημένων μπαταριών 

στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΑΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
 

Ο Μάρτιος έχει μπει και εμείς αρχίσαμε ήδη με το πρώτο μας τμήμα (Γ΄1) να φέρνει και να 

τοποθετεί στον «Κύλινδρο της ΑΦΗΣ» τις πρώτες χρησιμοποιημένες μπαταρίες. Σας 

υπενθυμίζουμε για τις ημερομηνίες που ακολουθούν για όλα τα τμήματα. 
 

Ευχόμαστε καλή επιτυχία σε όλους. Το νικητήριο τμήμα θα έχει την δυνατότητα να επιλέξει 

με τη δασκάλα του μια εκδρομή ή μια επίσκεψη που θα ήθελαν να πάνε για να χαρούν τη νίκη 

τους.  
 

Οι καθορισμένες ημερομηνίες που καλούνται τα παιδιά του κάθε τμήματος να φέρνουν 

μπαταρίες είναι οι πιο κάτω. 
 

Γ΄1  4 - 8 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024 

Γ΄2  11-15 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024 

Β΄1  19 – 22 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024  

Β΄2  26 – 29 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024 

Α΄1  2 – 5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024 

Α΄2  8 – 12 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024 

Α΄3  15 – 19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024 
 

 

Διαγωνισμός και Κατασκευές από ανακυκλώσιμα υλικά 

στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΑΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ! 
 

Ξεκίνησαν ήδη τα παιδάκια μας την κατασκευή μοναδικών και εντυπωσιακών έργων από 

ανακυκλώσιμα υλικά.  
 

Περιμένουμε με ανυπομονησία και τις υπόλοιπες κατασκευές, ατομικές ή ομαδικές, 

επαναχρησιμοποιώντας ανακυκλώσιμα υλικά που έχετε στο σπίτι σας. Τις δημιουργίες θα τις 

εκθέσουμε στο σχολείο μας για να τις δουν όλα τα παιδάκια και θα βραβευτούν. Εργαστείτε 

λοιπόν όλοι από το σπίτι για να κατασκευάσετε το δικό σας πρωτότυπο έργο.  
 

Το έργο πρέπει να είναι κατασκευασμένο από ανακυκλώσιμα υλικά: πλαστικές μπουκάλες, 

τενεκεδάκια αναψυκτικών ή άλλου τύπου τενεκεδάκια, άδεια μπουκαλάκια αρωμάτων, 

σχοινιά, παλιά cds ή ό,τι άλλο υλικό θα κατέληγε στην ανακύκλωση. 
 

Χρησιμοποιήστε τη φαντασία σας και φτιάξτε παράξενες κατασκευές με υλικά που θα βρείτε 

στο περιβάλλον σας. 
 

Θα πρέπει να φέρετε τα στολίδια σας στο σχολείο 

μέχρι τις 30 Μαρτίου 2024. 
 

Περιμένουμε με ανυπομονησία τις συμμετοχές σας! 
 

 

Από το Σχολείο 
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